



## 春天的校园

枣庄市实验学校三(1)班

小记者 褚英坤 辅导老师 刘卫卫

春天，是个美丽的姑娘。她唤醒了大地，让整个世界变得生机勃勃。

你们看，校园里的柳树甩着她那碧绿的长辫子，梨树长得又高又大，桃树露出了她那粉红色的笑脸。操场边的迎春花开了，一串串金黄金黄的，一阵风吹过，迎春花仿佛在给跑来跑去的学生们招手。

一群像蝴蝶似的三色堇在科技楼下面开着，有的是黄色，有的是紫色，有的是淡粉色，还有的是玫红色，多漂亮呀！

蚂蚁排着长队去找食，蜜蜂飞到花丛中采蜜，春天的校园多美呀！

## 清明节感悟

市中区孟庄镇中心小学三(1)班

小记者 吴承熙 辅导老师 冯君玲

“清明时节雨纷纷，路上行人欲断魂……”每年的这个节气，我们都会在心里默默地吟诵这首唐代诗人杜牧的诗句，来表达我们对先人的思念之情。

清明节这天，我们会来到墓前，放置一束鲜花，借以表达我们对逝去亲人的思念和祝福，并在心里默默地为他们祈祷，祝福他们在天堂的那一边能够和我们一样，幸福和快乐地生活着。

曾几何时，在漫长的革命斗争岁月中，有多少英雄儿女，为着民族的解放、人民的幸福，把鲜血洒在家乡和异地。他们中有的千古留名，有的却连姓名都不知道，但他们都是为了一个共同的目标走到了一起，那就是为了共产主义事业而奋斗。他们是我们的骄傲，是我们的光荣！

作为新世纪的少年儿童，每年这一天，我们都会有一个重要的活动——瞻仰民族英雄，为共和国的烈士扫墓。正是因为烈士们用鲜血和生命换来了我们今天的幸福生活，换来了今天的和平和安宁，我们才得以在舒适的环境中快乐地学习。也许我们无法体会战火纷飞的时代的艰辛，但我们明白了幸福的来之不易。我们所要做的，就是努力学习科学文化知识，继承和发扬先烈们不屈不挠的拼搏精神，随时迎接困难的挑战！青山肃立，绿水长歌，我们将永远铭记和颂扬革命先烈的丰功伟绩，继承先烈的遗志，为祖国建设贡献力量！

## 敬仰红色

山亭区实验小学五(3)班 小记者 刘思琪 辅导老师 陈莉

敬仰红色，因为红色是革命先驱的生命和鲜血。在我的心目中，铭刻着一首首生命和鲜血交织的赞歌。

“没有共产党，就没有新中国”。这首歌词时不时在我脑海中浮现出来。是呀！要不是革命先烈们为了祖国，为了我们今天美好的生活抛头颅，洒热血，也就不会有我们现在的幸福生活。

闭上双目，我似乎又听到了那些英勇的战士们在战

场怒如狂狮，疯狂般地怒吼着，冲向敌人……他们勇敢、他们善良、他们不畏生死、英勇奋战。

敬仰红色，因为红色象征活泼和朝气，更象征着我们在成长中的健康之路。沿着红色之路，我们寻找着先烈的足迹，跟着红色的旗帜，我们健康成长，前行的路上，一定会留下我们坚韧不拔的脚印。

## 又是一年清明

市中区孟庄镇中心小学三(2)班 小记者 王光庆 辅导老师 孟凡军

又是一年清明，又是一个缅怀烈士的日子。

我怀着崇敬的心情，伫立在烈士墓前。我用鲜花和真情祭奠着烈士们的英灵，心中久久不能平静。先烈们，是你们用自己的身躯筑起了钢铁般牢固的长城，与

日本侵略者进行殊死拼搏；先烈们，是你们不怕牺牲、勇往直前在战场上冲锋陷阵，建立了新中国。“青山有幸埋忠骨”，没有你们，就没有新中国的繁荣昌盛！没有你们，就没有现在的美好生活！你们的辉煌业绩，

将永记史册，青史留名！

同学们，我们是幸运的，我们不是出生在残酷的战争年代，而是蒸蒸日上的和平年代，我们要继承先烈的遗志，为家乡的建设，为祖国的繁荣富强而努力学习，共创美好的明天！

## 我爱奶奶

市中区光明路小学二(2)班 小记者 徐雯雯 辅导老师 赵越

奶奶今年六十多岁了，是一个勤劳善良的老人，今天我给你们介绍一下我的奶奶。

勤劳的奶奶。由于父母工作忙，多是奶奶照顾我。奶奶每天五点多钟就会起床为我们家人准备早餐。会给我梳漂亮的辫子，接送我上学放学，买菜做饭……

心灵手巧的奶奶。奶奶的手特别灵巧，她会织毛衣，做棉袄，立春的时候给我缝制漂亮的“大公鸡”。

厨艺高超的奶奶。奶奶做饭特别地好吃美味，不仅香甜可口，还经常变换花样。奶奶会为我做“香香面”，包馄饨、包水饺，还会做菜煎饼，妈妈整天说我

被喂成了“小胖妞”。

奶奶还整天告诉我“心灵美是最重要的，不要整天想着穿漂亮的衣服”之类的道理，我都记在心上。

总之，我觉得奶奶的优点特别多，我最爱我的奶奶。

## 春天的足迹

市中区实验小学六(6)班 小记者 李智 辅导老师 宋宗伟

春天，你在哪里！我每天一大早就从床上爬起来，打开窗子，或走到户外，或步入田野，去寻找春天的足迹。

天，一天比一天暖和起来，院内草坪中的小草，在温暖阳光的沐浴下，新的叶子慢慢地露出了尖尖的小头，偷偷地窥视着周围的一切；久别一冬的小燕子，有的排着整齐的队伍，从我们

头上由南向北掠过，有的则在我们的房檐下落脚筑巢；柳树姑娘在春风的哺育下，专心致志地梳理着自己的长发。柳树下小溪的冰融化了，闷了一冬的小鱼时不时跃出水面贪婪地吮吸着新鲜的空气，偷看那正在梳妆的柳树姑娘。

忽然，天暗了，水珠落到我的脸颊上，将我从画境中唤了回来，我赶紧跑到房

檐下避雨。雨珠越来越大，雨滴越来越多。小草乐坏了，欢呼雀跃；柳树姑娘乐坏了，翩翩起舞。我找到了，眼前的美景不就是春天的足迹吗？

一年四季在一春，我何尝不是那春天中的一棵小草，我要尽情地吮吸春天恩赐的每一滴甘露，享用春天那温暖的阳光，快快成长。

## 春天来了

薛城区北临城小学二(3)班 小记者 张渝博 辅导老师 闫爱

春天悄悄地来到了我们的身边，万物开始复苏，小草发出新芽，把大地变成了绿油油的。

一群大雁从南方飞回来了，有的叽叽喳喳地叫着，有的在唱歌，还有的在说春天来了。

柳树姑娘也换上了一身新装，微风吹过，柳枝随风

起舞，好像春风在给它梳头。

松树伯伯的叶子好像尖刺一样，也变得碧绿碧绿的，远远望去，好像圣诞树一样。

公园里开满了五彩缤纷的鲜花，有黄的迎春花，白的梨花，粉红色的桃花，还有许多五颜六色的叫不上来

名字小花，万紫千红，香气扑鼻，蜜蜂和蝴蝶也被香气吸引过来，围绕着花朵翩翩起舞。

天气也变暖了，小朋友们脱下棉袄，换上春天漂亮的衣裳，有的在放风筝，有的在春风里游玩，有的在细心地观察昆虫呢！

春天真美啊！

## 我帮妈妈做家务

市中区孟庄镇中心小学三(1)班

小记者 任彦荣 辅导老师 冯君玲

我发现妈妈每天都有干不完的家务活，她要做的事情太多了：要洗衣服、做饭、收拾房间，还要给我当家教，她实在太累了！我要帮妈妈做些事情，让妈妈歇一歇！

首先，我想我可以帮妈妈刷碗。说干就干！我戴上围裙来到厨房，开始刷碗！我一边哼着小曲儿，一边拿起碗筷洗了起来。突然，手一滑，一个盘子立刻像鱼一样滑下来，差点粉身碎骨！幸好它落到了水里，是水的浮力救了它的命！

妈妈怕我打碎盘子，所以叫我去拖地。我先往盆子里倒些水，然后把抹布沾上水，把抹布绑在地板擦上。我先擦我的屋子，然后擦妈妈的屋子。拖布在我的手里一点儿不听使唤，我还没擦完两个屋子，就累得满头大汗，心想平时妈妈也没像我这么累呀！一定是妈妈有什么窍门儿。后来一想拖地哪有什么窍门儿，只是妈妈累也不说罢了。等我长大了一定替她做好多的事。

通过帮妈妈做家务，我懂得了家务活也很不好干，很累人，妈妈平时一定很辛苦！今后，我还要多帮妈妈做家务，减轻妈妈的负担！



## 晚霞

市中区光明路小学五(4)班

小记者 孙华周 辅导老师 王才华

夕阳西下，我去散步。天空中，一幅绚丽多姿的风景画展现在我的眼前。

蔚蓝但又发红的天空中，一簇簇红霞分散在西边，美极了。

忽然，一簇簇美丽的红色云霞变成了一辆金灿灿的南瓜车，飞驰在辽阔的大道上；瞬间变成羊儿，悠闲地吃草；转眼间又变成气球，“嘟”……气球炸了，气流使云儿们横冲直撞，天边一片混乱。云霞千姿百态！

那晚霞颜色绚丽多彩，像万缕千丝带，一会儿，呈橘；一会儿，呈红；一会儿，呈紫；一会儿，呈黄，引人注目，引人注目！

晚霞是一位神奇的魔术师，变的东神神奇无比；是一位建筑师，盖出摩天大楼；是一个顽皮的孩子，将云霞弄得乱七八糟……

我爱那晚霞，因为它使我产生遐想，它使我对追求未来美好的梦想，充满了信心！

